



## Eredményes #keepup partnertalálkozó Kranjban

**2022. május 12-13-án a BSC Kranj, a #keepup szlovén projektpartnere megszervezte a projekt első fizikai találkozóját Kranj városában. A koronavírus következtében bevezetett, a projekt időtartama alatt érvényben lévő utazási korlátozások miatt ez volt az első alkalom, hogy a partnerek személyesen is találkozhattak. A hat partnerből négy tudott a helyszínen megjelenni, míg ketten online követték a megbeszélést.**

A #keepup projekt ("Enhancing the digital competences, e-commerce skills and climate adaptation of vulnerable small businesses") a sérülékeny vidéki kisvállalkozások számára kíván fejlődési lehetőséget nyújtani a digitális készségek, az e-kereskedelem és klímaadaptáció területén. A felnőtt tanulási projektet az Erasmus+ stratégia partnerségek programja támogatja.

A #keepup partnerséget 6 szervezet alkotja: Neumann János Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság és CAM Consulting Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (Magyarország), European Digital Learning Network (Olaszország), Taliansko Slovenska Obchodna Komora (Szlovákia), BSC, do.o., Kranj (Szlovénia) és Fundacion Tecnologia Social (Spanyolország).

Mivel a kisebb vállalkozások kiszolgáltatottabbak, és kevesebb lehetőségük van versenyezni a transznacionális nagyvállalatokkal, az innovatív digitális megoldások hatékony eszközöket kínálhatnak számukra a kihívások leküzdéséhez. A projekt célja a vidéki kisvállalkozások segítése abban, hogy részesüljenek az internet, a közösségi média és az e-kereskedelem előnyeiből. Ezen készségek segítségével a vidéki kisvállalkozások képesek lesznek kiaknázni az információs technológia nyújtotta lehetőségeket, hatékonyabban tudják megszervezni munkájukat, miközben költségmegtakarítást is elérhetnek.

A kranji partnertalálkozó programja alapján áttekintettük a projektet, annak előrehaladását, kihívásait, valamint értékeltük a projekt jelenlegi állapotát. Mivel a projekt a digitális készségek, az e-kereskedelem és a klímaadaptációs tématerületeket lefedő képzési anyagok kidolgozásának utolsó szakaszában jár, elkezdhetjük az e-learning platform kialakításának előkészítését is. A projekt utolsó szakaszában a képzési anyagok és a platform fejlesztése mellett fontos feladat lesz a projekteredmények tesztelése is helyi kkv-k bevonásával, akik visszajelzéseikkel hozzájárulhatnak a képzési anyagok magasabb minőségéhez.

További információ:

<https://www.keepup-project.eu/hu/kezdolap/>

<https://www.facebook.com/keepupprojecteducation>

<https://www.linkedin.com/company/keepupproject/>

#keepup

